文部科学省科学技術人材育成費補助事業（平成26～28年度）
女性研究者研究活動支援事業（連携型）

平成27年度　国立研究開発法人 物質・材料研究機構 NIMS インターンシップ
派遣学生募集要項

グローバル女性リーダー育成研究機構長　猪崎　弥生
（女性研究者研究活動支援事業（連携型）　実施責任者）

お茶の水女子大学、芝浦工業大学、物質・材料研究機構は、平成26年度文部科学省科学技術人材育成費補助事業「女性研究者研究活動支援事業（連携型）」（平成26年度～28年度）に共同申請し、採択されました。この事業は「工学系女性研究者比率の向上」を目的としています。
　本事業の取組として、工学系分野の最先端の研究活動を体験することにより、工学系の研究について理解を深めるため、金属、セラミックス、有機材料など様々な物質・材料について世界トップレベルの研究開発を行っている国立研究開発法人 物質･材料研究機構（NIMS）でのインターンシップに参加する学生を募集します。

1． 概要
(1) 研修先
国立研究開発法人　物質・材料研究機構（NIMS）
〒305-0047　茨城県つくば市千現1-2-1
http://www.nims.go.jp/index.html
(2) 研修期間
平成27年8～9月（本学の夏休み期間）の2～4週間
(3) 派遣人数
10名程度
(4) 派遣学生に対する支援内容（①または②）
1 交通費（自宅等＜現住所又は帰省先＞から通う場合）
2 交通費＋宿泊費（休日の交通費については自己負担）
※いずれも本学の規定に基づく額。宿泊費については1泊の上限を4,000円とします。
※宿泊先はNIMS受入研究者が手配します。（NIMS指定宿舎、ウィークリーマンションなど）
2． 申請資格
本学に在籍する理系分野の学部生及び理系分野の大学院博士前期課程、博士後期課程院生。

3． 申請から採択までの流れ
1：NIMSの研究者にメールまたは電話でコンタクトをとる。
[bookmark: _GoBack]※その際には、以下の3点を必ず伝えてください。また、NIMS研究者の了承を得た上で、3つの書類（履歴書、成績証明書、在学証明書）をNIMS研究者に送ります。
(1) お茶の水女子大学とNIMSの連携による本学の派遣学生募集事業に申し込みをし、採択されたら本学から経費支援を受ける予定であること。大学への申請には、NIMS研究者からの受入内諾が必要であること。
(2) 学内申請締切は5月22日（金）であり、5月29日（金）までに経費支援が受けられるかどうかの学内審査が行われること（NIMSではなくお茶大が派遣学生の審査を行う）。
(3) (2)の学内審査の結果、採択された場合には、5月29日（金）までにNIMSインターンシップ申請書（学生用→HP参照）をNIMS受入研究者に送る。採択されなかった場合にはその旨NIMS研究者に連絡する。
2：NIMSの研究者から受入の承諾を得られた後に、以下の①、②を提出する。
①　本学指定の申請書（印刷したもの）と成績証明書を本学申請先に提出する。
②　本学指定の申請書（電子ファイル）をメール送信(frsp-info@cc.ocha.ac.jp)する。
メール送信の際には件名に「NIMSインターンシップ派遣学生募集事業申請書（氏名）」
と明記すること。
　
※本学指定の申請書（Excelによる別紙様式）は、女性研究者研究活動支援事業（連携型）のウェブサイト（http://www-w.cf.ocha.ac.jp/leader/renkei/）からダウンロードしてください。
　※大学院生は、学部課程から現在までの成績証明書を提出してください。


本学申請先への申請締切：5月22日（金）15時
　

3：6月上旬に本学から申請学生全員に審査結果（インターンシップ派遣の可否）が連絡される。
※インターンシップ派遣学生に採択された方には、その後の手続き手順を順次ご連絡します。

4． その他
(1) インターンシップ参加者には、インターンシップ終了後、NIMSに提出したものと同じ報告書及び本学指定の様式による研修報告書を提出していただきます。
(2) NIMSのインターンシップへの参加者は、前期に予定されているインターンシップ科目を受講することが必須条件になります。

5． 申請先・照会先　（本学におけるインターンシップ担当窓口）
グローバルリーダーシップ研究所（人間文化創成科学研究科棟5階506室　月～金10:00～17：00）
担当：馬場・内藤・小林
E-mail:frsp-info@cc.ocha.ac.jp 　　Tel:03-5978-5698


※本募集要項及び申請様式は、下記ウェブサイトに掲載しています。
http://www-w.cf.ocha.ac.jp/leader/renkei/ 

